
Ata da primeira sessão ordinária do Colegiado Gestor da Escola de Ciências e Tecnologia, no
exercício dois mil e vinte e um.

Aos oito dias do mês de  fevereiro do ano de dois mil e vinte e um, às nove horas e três minutos, o
Colegiado Gestor da Escola de Ciências e Tecnologia, em sua primeira sessão ordinária, neste
exercício, por convocação e sob a presidência do Senhor Diretor da ECT, Professor Douglas do
Nascimento Silva, Presentes os conselheiros Ada Lima Ferreira de Sousa, Alexsandro Pereira
Lima, Aquiles Medeiros Filgueira Burlamaqui, Amanda Melissa Damiao Leite, Carlos Alexandre
Camargo de Abreu, Carlos Eduardo Pellicer de Oliveira, Debora Machado de Oliveira Medina,
Deusdedit Monteiro Medeiros, Elisama Vieira dos Santos, Fabiana Tristao de Santana, Fabio Jose
Pinheiro Sousa, Felipe de Melo Gomes, Fernanda de Brito Anselmo, Francisco Edson da Silva,
Francisco Jose Targino Vidal, Glicia Marili Azevedo de Medeiros Tinoco, Herculana Torres dos
Santos, Jazielli Carvalho Sa, Jeffersson Fernandes de Lima, Joao Vital da Cunha Junior, Joilson
Batista de Almeida Rego, Jorge Carlos Lopes Brás Silva Pereira, Jossana Maria de Souza
Ferreira, Kaline Melo de Souto Viana, Kellen Carla Lima, Kelly Kaliane Rego da Paz Rodrigues,
Leonardo Andrade de Almeida, Luciana de Figueiredo Lopes Lucena, Marcela Aparecida Cucci
Silvestre, Marcelo Kiyoshi Kian Nakaema,Marconi Camara Rodrigues, Maria Luiza Pontes de
França Freitas, Patrícia Kaori Soares, Paulo Dantas Sesion Junior, Pedro da Cunha Ferreira,
Rafael Chaves Souto Araújo, Rodrigo Barros, Ronai Machado Lisboa, Ronaldo Carlotto Batista,
Rummenigge Rudson Dantas, Salete Martins Alves, Sergio Queiroz de Medeiros, Sergio
Rodriguez Perez, Simone Batista, Viktor Francelino Gruska e Zulmara Virginia de Carvalho.
Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente deu início a sessão 1. Posse representação
discente. 1ª representação: Mikael Medeiros Dantas (titular) e Enzo Rangel Monteiro Silva
(suplente) e 2ª representação: Fernanda de Brito Anselmo (titular) e Enelyn Naya Araújo Costa
(suplente). 2. Aprovação da Ata 2ª Sessão Extraordinária 18/12/2020. Em discussão e votação, foi
aprovada por unanimidade, com três abstenções. 3. Ações de Extensão. Após apresentação e
discussão, foi aprovada por unanimidade, com três abstenções. Comunicados. 4. Aprovação de
Tutor. Aprovado por unanimidade o conselheiro Ronai Machado Lisboa, como tutor do docente
Leonardo Andrade de Almeida. 5. ORDEM DO DIA. 5.1 Processo 23077.011063/2021-36 -
Relatório de Gestão, o processo foi relatado pela conselheira Salete Martins Alves, com proposta
de aprovação, com algumas sugestões. O parecer da relatora foi aprovado por unanimidade, com
uma abstenção. 5.2 Processo 23077.006242/2021-51 Projeto de Pesquisa. Relator: Fábio
Sperotto Bemfica. Após relato, em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. 5.3
Processo 23077.011141/2021-01 - Reposição do pagamento do Adicional de Insalubridade -
Salete Martins Alves. Relator: Ronai Machado Lisboa. Em discussão e votação, foi aprovado por
unanimidade, com uma abstenção. 6. Comunicados. 6.1 relato no CONSEPE de processo de
distribuição das vagas no SISU. O conselheiro Alexsandro explicou que a forma como foi
conduzida o processo da distribuição de vagas da ECT no SISU, foi direcionada para aprovação
da entrada Híbrida. 6.2 Atividades em conjunto com CT. O Senhor Presidente informou que a ECT
terá representação em todos os colegiados dos cursos de segundo ciclo. Esclareceu que as
coordenações de segundo ciclo não terão gerência sobre a ECT. 6.3 Projeto Pedagógico. O
Senhor presidente falou sobre alguns pontos: Buscar novos diálogos com outros cursos; da
necessidade da criação de novas ênfases, criação de componentes interdisciplinares, mantendo a
particularidade das áreas, dentre outros assuntos discutidos entre os conselheiros. O Senhor
Presidente falou da necessidade da reforma do projeto pedagógico, da necessidade da criação de
novas ênfases. 6.4 PATCG. A coordenação informou que o Plano Trienal do Curso de Graduação
foi encaminhado para Prograd e após o retorno será submetido a plenária. 6.5 Plano Quadrienal. o
Senhor Presidente informou que a construção do Plano será retomado, já que estava suspenso
em virtude das discussões sobre a distruição das vagas no SISU. 6.6 Espaço Físico ECT.  A
medida que as salas estão ficando prontas os professores estão sendo comunicados para
organização das suas salas. Esclareceu que o retorno será gradativo, de acordo com o estado da
pandemia na cidade. Às onze horas e quarenta minutos, nada mais havendo a tratar, o Senhor
Presidente encerrou a sessão, de cujos trabalhos eu, Giuliana Teixeira Pinho e Souza Henriques,
Secretária, lavrei a presente ata que, após lida e achada conforme, vai assinada por todos os
conselheiros presentes.
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